Böker Antonini Old Bear XL Olive

Artikelnr.: 280778
32,95 EUR*
* inkl. MwSt.; zzgl. Versandkosten

Kaliber: Blankwaffen (Messer u.ä.) - Messer & Taschenmesser

Zustand: neu

Beschreibung:

Zum 90. Geburtstag der 1925 gegründeten Firma Antonini präsentieren wir exklusiv die neue Serie "Old Bear", die das klassische Taschenmesser auf sehr überzeugende Weise interpretiert. Kernstück der Messer sind die aus geöltem Walnussholz gefertigten Griffe, die den traditionellen Verriegelungsmechanismus tragen. Ein in die Messingzwinge eingesetzter Drehring, der die Klinge sowohl offen wie auch geschlossen arretiert, wurde bereits 1985 von der Firma Todesco in Maniago, dem aktiven Partner bei diesem Projekt, als Verriegelung für Taschenmesser patentiert. Die einfache Handhabung und die überaus klassische Anmutung dieser traditionellen Taschenmesser mit Olivenholz-Beschalung machen das Old Bear nicht zuletzt im Zusammenspiel mit dem günstigen Einstandspreis zu einem mehr als attraktiven Angebot. Rostfreie Klinge aus 420-Edelstahl, von Hand abgezogen. Hergestellt in Italien.

Sonstiges:

Zum 90. Geburtstag der 1925 gegründeten Firma Antonini präsentieren wir exklusiv die neue Serie "Old Bear", die das klassische Taschenmesser auf sehr überzeugende Weise interpretiert. Kernstück der Messer sind die aus geöltem Walnussholz gefertigten Griffe, die den traditionellen Verriegelungsmechanismus tragen. Ein in die Messingzwinge eingesetzter Drehring, der die Klinge sowohl offen wie auch geschlossen arretiert, wurde bereits 1985 von der Firma Todesco in Maniago, dem aktiven Partner bei diesem Projekt, als Verriegelung für Taschenmesser patentiert. Die einfache Handhabung und die überaus klassische Anmutung dieser traditionellen Taschenmesser mit Olivenholz-Beschalung machen das Old Bear nicht zuletzt im Zusammenspiel mit dem günstigen Einstandspreis zu einem mehr als attraktiven Angebot. Rostfreie Klinge aus 420-Edelstahl, von Hand abgezogen. Hergestellt in Italien.



Anbieterinformationen

Georg Knappworst GmbH & Co. KG

Waffenfachgeschäft

Fallersleber Straße 12/13 38100 Braunschweig Niedersachsen

Telefon:

05 31 / 45 18 2

Fax:

05 31 / 13 40 4

E-Mail:

info@knappworst.com

Webseite:

www.knappworst.com